

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年7月25日 星期四 癸巳年六月十八 (今日8版)

第10346期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

西班牙奢适美宅 **2488元/m<sup>2</sup>起**  
约78m<sup>2</sup>两房, 106m<sup>2</sup>三房, 准现房, 品质钜献  
购房即送“品牌家电三件套”  
VIP LINE: 0715+ **8891666/8892666**  
地址: 咸宁市温泉区马柏大道169号 • 开发商: 咸宁市宁泰房地产开发有限责任公司

习近平在武汉召开部分省市负责人座谈会时强调

## 加强对改革重大问题调查研究 提高全面深化改革决策科学性

新华社武汉7月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月23日在湖北省武汉市主持召开部分省市负责人座谈会,征求对全面深化改革的意见和建议。他强调,必须以更大的政治勇气和智慧,不失时机深化重要领域改革,攻克体制机制上的顽瘴痼疾,突破利益固化的藩篱,进一步解放和发展社会生产力,进一步激发和凝聚社会创造力。

座谈会上,湖北省委书记李鸿忠、山西省委书记袁纯清、黑龙江省委副书记王宪魁、上海市市长杨雄、浙江省委书记夏宝龙、湖南省委书记徐守盛和武汉市委书记阮成发、东风汽车公司董事长徐平先后发言,分别谈了他们对全面深化改革的意见和建议。

习近平认真听取了大家的发言,不时记笔记,并就一些问题同大家进行交流。

在听取了大家发言后,习近平作了重要讲话。他指出,改革开放是我们党在新的历史条件下带领人民进行的新的伟大革命。这场伟大革命,从党的十一届三中全会到现在,走过了35年极不平凡的历程。事实证明,改革开放是当代中国发展进步的活力之源,是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝,是大势所趋、人心所向,停顿和倒退没有出路。

习近平指出,实现全面建成小康社会的奋斗目标,

对全面深化改革提出了更加迫切的要求。我国改革已进入攻坚期和深水区,需要解决的问题十分繁重。调查研究是谋事之基、成事之道。没有调查,就没有发言权,更没有决策权。研究、思考、确定全面深化改革的思路和重大举措,刻舟求剑不行,闭门造车不行,异想天开更不行,必须进行全面深入的调查研究。

习近平强调,要下大功夫总结和运用我国改革开放的成功经验,下大功夫把握党和国家事业发展对改革开放的客观要求,下大功夫了解党内外对改革开放的各种意见和建议,下大功夫了解地方、基层和群众在改革方面做的有益探索。

习近平从6个方面提出了全面深化改革需要深入调查研究的重大问题。第一,进一步形成全国统一的市场体系,形成公平竞争的发展环境。要把更好发挥市场在资源配置中的基础性作用作为下一步深化改革的重要取向,加快形成统一开放、竞争有序的市场体系,着力清除市场壁垒,提高资源配置效率。第二,进一步增强经济发展活力,为实现经济持续健康发展提供不竭动力。要坚持和完善基本经济制度,增强公有制经济特别是国有经济发展活力,鼓励、支持、引导非公有制经济发展,完善财税体系,发展更高水平的开放型经济体系,不断增强经济发展微观基础的活力。第

三,进一步提高宏观调控水平,提高政府效率和效能。以加快转变政府职能为抓手,处理好政府和市场的关系。第四,进一步增强社会发展活力,促进社会和谐稳定。要通过社会体制改革创新,充分调动各方面积极性,最大限度增强社会发展活力,充分发挥人民群众首创精神,使全社会创造能量充分释放、创业活动蓬勃开展。第五,进一步实现社会公平正义,通过制度安排更好保障人民群众各方面权益。要在全体人民共同奋斗、经济社会不断发展的基础上,通过制度安排,依法保障人民权益,让全体人民依法平等享有权利和履行义务。第六,进一步提高党的领导水平和执政能力,充分发挥党总揽全局、协调各方的作用。改革开放任务越繁重,越要加强和改善党的领导,越要确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要把党要管党、从严治党落到实处,增强全党特别是领导干部理想信念的坚定性,完善党内制度体系特别是民主集中制,推进体制机制改革创新,加强惩治和预防腐败体系建设。

习近平强调指出,这些重大问题需要在深入调查研究的基础上作出回答,要结合实际、结合未来发展来进行解答,不断给出准确、科学的答案。

王沪宁、栗战书和中央有关部门负责同志参加了座谈会。

## 瑞生生物 开发新产品

昨日,咸安区凤凰工业园内,湖北瑞生生物科技有限公司员工在查看设备运转情况。

该公司不断加大科技研发和投入力度,积极与科研院所的技术合作,开发生产的“微藻DHA油剂”、“AA粉剂”可广泛添加于保健品、营养功能食品等生产领域。目前,公司正加快生产,预计可实现年产值10亿元,税收1亿元。

记者 袁灿 摄



## 温泉集贸市场升级“变脸”

本报讯 见习记者王凡、通讯员冯伟报道:拥有68个经营户,日成交量高达300余万元的温泉集贸市场,承载着温泉城区近三分之二居民的日常食品消费,在创卫热潮中,迎来了靓丽“变脸”。

琳琅满目的食品整齐分布于菜场的每一个区域,

不同片区布置着不同的销售品类。过往通道一片洁净,消费者在摊位间挑选着喜爱的美食。“以前买菜难受,现在买菜是种享受。”带着儿子挑选商品的郑女士说,以往的菜场腥味刺鼻,摊位乱摆,通道垃圾堵塞,行走不便。

为改变混乱的买卖格局,市工商局大力整顿集贸市场秩序,实行“划行归市”,依据行业特征划分每个行业固定的售卖区域。

菜场内现场制售区域洁净如洗。市工商局与市场主体方联系,不仅把瓷砖从现场制售区域的地面对贴到墙顶,而且实行操作间和销售区域分开运行,还要求每个操作间安装空调对食品进行常温管理,确保现场制售的每一个环节都是卫生无污染的。

市工商局还大力整顿菜场周边环境,解决了出店占道经营的老大难问题,规范了车辆停放,并在市场设立消费者申诉投诉举报站,现场受理消费者投诉。

## 创建国家卫生城市

创卫我参与,我奉献,我监督,欢迎广大市民投诉举报 举报电话:8133587

文笔路社区  
30名“小小楼栋长”上岗

本报讯 记者闻期骏、通讯员夏宁宏、常忆南报道:一边劝阻社区不文明行为,一边臂戴红袖章,有板有眼地检查楼栋卫生。23日,记者在咸安区永安办事处文笔路社区看到,社区的孩子们参与维护社区秩序。

据社区负责人介绍,一方面管理人手不够,另一方面由于不少管理员抹不开面子。为此,文笔路社区实行了由一个成人楼栋长带领两个“小小楼栋长”,一起管理楼道环境卫生的模式。

经过业主认可,文笔路社区30名“小小楼栋长”挂牌“上岗”。每天中午和晚上时间,他们相约一起检查楼道,发现并制止不文明行为,负责楼栋的环境卫生状况大有改善。社区管委会计划把这种模式在所有小区楼栋推广。

永安办事处

## 做好“净、绿、靓”文章

果市场和南山的明珠广场作为整治重点,硬化水果市场停车场,维修垃圾池、更换门面遮雨棚;疏通明珠广场下水道,清洗墙面、地面油污,更换油烟机。对城区补栽了部分绿树,相应地段建绿化带。

最新数据显示,该处组织专项整治10次,累计投入资金300余万元。新安装路灯12盏,栽绿树600余棵,建绿化带8处,增设垃圾勾臂箱100余个、果皮箱120个。

## 真学真信 真转真改 真抓真干 我市举行党的群众路线报告会

本报讯 记者朱哲、通讯员刘俊杰、钟璇报道:昨日上午,中央党校党建原理室原主任、教授、博士生导师陈凯龙应邀来我市作党的群众路线专题报告。市委书记任振鹤主持报告会并讲话,市委副书记、市长王小强等市“四大家”领导参加学习。

报告会上,陈凯龙教授围绕“群众路线是我们党的生命线和传家宝、群众路线在21世纪面临的挑战、群众路线贯彻执行的新思路新办法”等三个方面进行深刻阐述和精辟讲解。

在报告会结束时,任振鹤就贯彻党的群众路线提出三点要求。

一是贯彻党的群众路线,务必做到真学真信。全市广大党员干部要以此报告会为契机,深入学习和领会中央、省委领导关于群众路线教育实践活动的重要讲话精神,牢固树立人民创造历史、人民是真正英雄的唯物史观,树立以人为本、人民至上的价值观念,树立立党为公、执政为民的执政观,把为民务实清廉的价值追求烙印在灵魂深处,体现在一言一行之中。

二是贯彻党的群众路线,务必做到真转真改。全市广大党员干部要进一步认清形势,始终保持高度的政治自觉,把作风建设作为天大

的事情来抓,大事大办、大题大做,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求,深刻领会,坚决贯彻中央八项规定、省委六条意见和市委七条要求,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,深入基层、深入一线、深入群众、问政于民、问需于民、问计于民,尤其注重坚持问题导向,认真解决好群众反映强烈的突出问题,争做改进工作作风、密切联系群众的表率,以优良的党风凝聚民心、带动政风民风。

三是贯彻党的群众路线,务必做到真抓真干。全市各地各部门要坚持统筹兼顾、科学谋划,把教育实践活动的组织实施与省级战略咸宁实施紧密结合起来,与“学创”活动深入开展紧密结合起来,与第六次解放思想大讨论活动紧密结合起来、与“转作风、优环境、促发展”主题活动的扎实推进紧密结合起来、与干部人事制度改革等制度性改革创新发展紧密结合起来、与民生稳定工作紧密结合起来,巩固和发展一级带着一级干,一级逼着一级干的生动局面,以实践成果检验教育成效。

市直机关单位党员干部近千人聆听报告。

市领导调研竹产业时要求

## 做大做强竹产业

本报讯 记者朱哲、通讯员赵海波报道:23日,副市长闫英姿调研竹产业发展情况,咸安区政府、市林业局负责人参加调研。

闫英姿一行冒着高温酷暑深入竹产业园、潜山牛头坪高效竹林示范基地等处考察,详细了解竹产业园建设、高产高效竹示范基地以及招商引资情况。

闫英姿指出,全市要抓好三个着力点,把竹产业做大做强。竹产业规划是龙头。市政府批复了《竹产业发展规划》,规划到2020年竹林基地发展到180万亩,实现竹产

业总产值100亿元,要充分发挥竹产业规划的引领作用,认真按照规划要求来操作实施。竹产业园建设是关键。竹产业园是发展竹加工业企业的平台,是实现加工增值的关键。要倒排工期,加快进度,确保入园企业早日建厂投产。竹林示范基地建设是基础。要抓紧建设高产高效竹林基地,充分发挥其示范带头作用,同时要积极引导和鼓励龙头企业自建原料林基地,实行规模化种植。早日把我市竹产业建成百亿元产业,为全市工业崛起做贡献。

产品对接国际市场

## 通城对外贸易快速增长

本报讯 特约记者刘健平、通讯员熊汉武报道:今年上半年,通城县完成外贸出口总额3298.1万美元,同比增长308.3%,占全年任务的64.7%,出口总量、增幅和单个企业出口量均居全市第一。

今年以来,县商务部门对全县进出口企业进行走访调研,及时了解掌握企业生产和出口情况,加强进口退税和加工贸易政策宣传,协调解决报关等方面问题,为企业提供全方位的政策和信息服务,先后组织8家企业参加了春季“广交会”和

东莞加工贸易博览会,为全县企业扩大出口提供了更多的展示平台。

为进一步挖掘外贸出口新的增长点,该县已为七里山矿泉水、早春电子6家企业成功办理了进出口权。同时,积极做好项目申报,共向省商务厅申报了外经贸区域发展促进资金、中小企业国际市场开拓资金、利用省外资金等6项扶持政策,申报金额共计226万元,进一步激发了企业扩大出口的主动性和积极性,推动了全县整体外贸出口实现快速增长。

## “智慧崇阳”门户平台启动

本报讯 记者黄柱、通讯员冯小乐报道:23日,崇阳县人民政府与中国电信咸宁分公司“智慧崇阳”建设合作正式签约,咸宁电信5年内将投入1亿多元,建设崇阳智慧城市门户平台。

此平台是依托城市光网、无线宽

带、移动互联网等通信手段,借助云平台的强大信息整合能力,将政务、产业、民生等领域的相关信息通过手机、电脑、电视等终端统一呈现,向群众提供全方位、便捷的信息服务。“智慧崇阳”建设将提升政府服务民生、改善民生的能力,增强政府公信力。

## 特大医讯

咸宁市知名儿科专家魏开华,8月1日起,每周三、周六上午在咸宁北门中医院坐诊。

地址:咸安区怀德路133号  
健康热线:0715-8314535 13972852796

同样的价格,我当然选第一品牌

嘉禾装饰 Garden & Home Decoration

中国十大设计企业  
中国装修名牌企业10强  
http://www.jhs.com.cn  
咸宁嘉禾设计楼:咸宁市长安大道福星城  
装修咨询电话:0715-8180888